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Vente du 29 mai 2015 n°15042   
Désignation Enchères 
1- Deux bouteilles de porto 65,00 

2- Porto 1979. 1 bouteille. 45,00 

3- Une bouteille de Sherry et une de madère 30,00 

4-Bordeaux. Château Haut Morin. Bordeaux AOC. 1975. 7 bouteilles. 25,00 

5-Bordeaux. Château La Loubière. Bordeaux AOC. 1967. 3 bouteilles. 15,00 

6-Bordeaux. Graves. Château Bouscaut . Cru Classé. 1959. 1 bouteille. 30,00 

7-Bordeaux. Graves. Château Haut Brion. 1er Cru Classé. 1949. 1 bouteille. 650,00 

8-Bordeaux. Graves. Château Haut Brion. 1er Cru Classé. 1977. 1 bouteille 130,00 

9-Bordeaux. Graves. Château Haut Brion. 1er Cru Classé. 1990. 2 bouteilles.  600,00 

10-Bordeaux. Graves. Château La Mission Haut Brion. 1969. 5 bouteilles.  420,00 

12-Bordeaux. Haut Médoc. Château La Lagune. 3° Cru Classé. 2003. 6 bouteilles. 230,00 

13-Bordeaux. Haut Médoc. Château Lanessan. Cru Bourgeois. 1985. 12 bouteilles en caisse bois.  160,00 

14-Bordeaux. Listrac. Château Veyrin. 1955. 1 bouteille. 30,00 

15-Bordeaux. Margaux. Château Brane Cantenac 2° Cru Classé. 1970. 1 Magnum. 74,00 

16-Bordeaux. Margaux. Château Brane Cantenac 2° Cru Classé. 1970. 1 Magnum. 70,00 

17-Bordeaux. Margaux. Château Brane Cantenac 2° Cru Classé. 1970. 1 Magnum. 70,00 

18-Bordeaux. Margaux. Château Brane Cantenac 2° Cru Classé. 1970. 1 Magnum. 80,00 

19-Bordeaux. Margaux. Château Brane Cantenac 2° Cru Classé. 2005. 6 bouteilles. 310,00 

20-Bordeaux. Margaux. Château Desmirail. 3° Cru Classé. 1995. 1 bouteille.  26,00 

21-Bordeaux. Margaux. Château Dufort Vivens. 2° Cru Classé. 2002. 3 bouteilles. 45,00 

22-Bordeaux. Margaux. Château du Tertre. 1999. 5° Cru Classé. 2 bouteilles.  45,00 

23-Bordeaux. Margaux. Château Giscours. 3ème Cru Classé. 3 bouteilles en enboîtement bois. 1978. 130,00 

24-Bordeaux. Margaux. Château Rauzan Ségla 2° Cru Classé. 1966. 1 bouteille 60,00 

25-Bordeaux. Margaux. Le Cloître du Château Prieuré Lichine. 2004. 1 bouteile. 20,00 

26-Bordeaux. Médoc. Château Cos Labory 5° Cru Classé. 1962. 1 bouteille.  35,00 

27-Bordeaux. Médoc. Château Greysac. Cru Bourgeois. 1972. 5 bouteilles. 60,00 

28-Bordeaux. Médoc. Château les Ormes Sorbet. Cru Bourgeois. 1962. 1 bouteille 25,00 

29-Bordeaux. Montagne saint Emilion. Château saint Paul. 1989. 4 bouteilles.  40,00 

30-Bordeaux. Moulis. Château Maucaillou Cru Bourgeois. 1995. 1 bouteille. 15,00 

31-Bordeaux. Moulis. Clos La rose de Graves. 1989. 1 bouteille. 20,00 

32-Bordeaux. Pauillac Château d'Armailhac. 5° Cru classé. 1989. 12 bouteilles en caisse bois. 450,00 

33-Bordeaux. Pauillac. Baronat du Baron Philippe de Rothschild. 1986. 12 bouteilles en caisse bois. 180,00 

34-Bordeaux. Pauillac. Château Baron Pichon Longueville 2° Cru Classé. 1967. 1 bouteille. 25,00 

35-Bordeaux. Pauillac. Château Clerc Milon. 5° Cru Classé. 1979. 6 bouteilles. 90,00 

36-Bordeaux. Pauillac. Château Clerc Milon. 5° Cru Classé. 1985. 12 bouteilles en caisse bois. 450,00 

37-Bordeaux. Pauillac. Château Clerc Milon. 5° Cru Classé. 1990. 12 bouteilles en caisse bois 600,00 

38-Bordeaux. Pauillac. Château d'Armailhac. 5° Cru Classé. 1990. 3 bouteilles en caisse bois. 110,00 

39-Bordeaux. Pauillac. Château Grand Puy Ducasse 5° Cru Classé. 1957. 1 bouteille. 25,00 

40-Bordeaux. Pauillac. Château Grand Puy Ducasse 5° cru classé. 1985. 12 bouteilles en caisse bois.  230,00 

41-Bordeaux. Pauillac. Château Lafite Rothschild. 1° Cru Classé. 1990. 6 bouteilles. 3 150,00 

42-Bordeaux. Pauillac. Château Latour. 1990. 1° Cru Classé. 3 bouteilles.  1 200,00 

43-Bordeaux. Pauillac. Château Lynch Bages 5° Cru Classé. 1974. 1 bouteille 40,00 



44-Bordeaux. Pauillac. Château Lynch Bages 5° cru classé. 1999. 6 bouteilles. 380,00 

45-Bordeaux. Pauillac. Château Lynch Bages 5° cru classé. 2003. 6 bouteilles. 460,00 

46-Bordeaux. Pauillac. Château Monton Rothschild. 1er cru classé. 1972. 1 bouteille. 100,00 

47-Bordeaux. Pauillac. Château Mouton Baronne Philippe. 1975. 6 bouteilles 170,00 

48-Bordeaux. Pauillac. Château Mouton Baronne Philippe. 1979. 6 bouteilles 120,00 

49-Bordeaux. Pauillac. Château Mouton Baronne Philippe. 1982. 1 magnum en caisse bois. 70,00 

50-Bordeaux. Pauillac. Château Mouton Baronne Philippe. 1985. 1 magnum en caisse bois. 50,00 

51-Bordeaux. Pauillac. Château Mouton Baronne Philippe. 1986. 12 bouteilles en caisse bois.  410,00 

52-Bordeaux. Pauillac. Château Mouton Baronne Philippe. 1987. 12 bouteilles en caisse bois.  250,00 

53-Bordeaux. Pauillac. Château Mouton Baronne Philippe. 1988. 12 bouteilles en caisse bois. 330,00 

54-Bordeaux. Pauillac. Château Mouton Baronne Philippe. 1988. 12 bouteilles en caisse bois.  250,00 

55-Bordeaux. Pauillac. Château Mouton Cadet. 1995. 1 Jéroboam en caisse bois. 105,00 

56-Bordeaux. Pauillac. Château Mouton Rothschild. 1° cru classé. 1964. 1 bouteille. 220,00 

57-Bordeaux. Pauillac. Château Mouton Rothschild. 1° cru classé. 1965. 2 bouteilles. 650,00 

58-Bordeaux. Pauillac. Château Mouton Rothschild. 1° cru classé. 1968. 2 bouteilles. 340,00 

59-Bordeaux. Pauillac. Château Mouton Rothschild. 1° cru classé. 1972. 1 bouteille. 150,00 

60-Bordeaux. Pauillac. Château Mouton Rothschild. 1° cru classé. 1973. 1 bouteille. 110,00 

61-Bordeaux. Pauillac. Château Mouton Rothschild. 1° cru classé. 1975. 3 bouteilles. 320,00 

62-Bordeaux. Pauillac. Château Mouton Rothschild. 1° cru classé. 1976. 4 bouteilles. 330,00 

63-Bordeaux. Pauillac. Château Mouton Rothschild. 1° cru classé. 1977. 2 bouteilles. 200,00 

64-Bordeaux. Pauillac. Château Mouton Rothschild. 1° cru classé. 1980. 3 bouteilles. 340,00 

65-Bordeaux. Pauillac. Château Mouton Rothschild. 1° Cru Classé. 1983. 1 bouteille. 170,00 

66-Bordeaux. Pauillac. Château Mouton Rothschild. 1° cru classé. 2001. 1 bouteille. 220,00 

67-Bordeaux. Pauillac. Château Mouton Rothschild. 1er cru classé. 1970. 1 bouteille. NIVEAU  BAS 70,00 

68-Bordeaux. Pauillac. Château Mouton Rothschild. 1er cru classé. 1970. 6 bouteilles.  650,00 

68B-Catalogue des vins Nicolas de 1959 10,00 

68C-Catalogue des vins Nicolas de 1957 12,00 

68D-Blanc et Rouge de Nicolas 5,00 

68E-Rose et noir de Nicolas 5,00 

69-Bordeaux. Pauillac. Château Pontet Canet. 5° Cru Classé. 2003. 6 bouteilles. 470,00 

70-Bordeaux. Pauillac. Fine de Château Mouton Rothschild. 1973. 1 magnum en caisse bois. Très peu fréquent. 200,00 

71-Bordeaux. Pauillac. Vin de Prélat. 1966. 1 bouteille. 25,00 

72-Bordeaux. Pomerol. Château La Conseillante. 1966. 2 bouteilles. 110,00 

73-Bordeaux. Pomerol. Château Pont Cloquet. 1975. 1 Magnum. 50,00 

74-Bordeaux. Pomerol. Château Pont Cloquet. 1975. 1 Magnum. 50,00 

75-Bordeaux. Pomerol. Château Pont Cloquet. 1975. 1 Magnum. 55,00 

76-Bordeaux. Pommerol. Château Beauregard. 1989. 1 bouteille. 40,00 

77-Bordeaux. Saint Émilion. Château Beauséjour.  1° Grand cru classé B. 1959. 1 bouteille. 45,00 

79-Bordeaux. Saint Emilion. Château Cheval Blanc. 1er Grand Cru classé A. 1946. 2 bouteilles. Un bouchon sec niveau bas 510,00 

80-Bordeaux. Saint Emilion. Château Cheval Blanc. 1er Grand Cru classé A. 1970. 2 bouteilles. 320,00 

81-Bordeaux. Saint Emilion. Château Cheval Blanc. 1er Grand Cru classé A. 1993. 2 bouteilles. 320,00 

82-Bordeaux. Saint Emilion. Château Cheval Blanc.1° grand cru classé A.  1990. une bouteille 550,00 

83-Bordeaux. Saint Emilion. Château de Roquefort. Grand Cru. 1967. 7 bouteilles.  80,00 

84-Bordeaux. Saint Emilion. Château de Roquefort. Grand Cru. 1969. 1 bouteille.  17,00 

85-Bordeaux. Saint Emilion. Château Figeac. 1° Grand Cru classé B. 2003. 6 bouteilles. 400,00 

86-Bordeaux. Saint Émilion. Château Grand Corbin d'Espagne  Grand cru classé.1964. 2 bouteilles. 30,00 

87-Bordeaux. Saint Emilion. Château La Gaffelière Naudès. 1er Grand Cru Classé B. 1959. 1 bouteille.  50,00 

88-Bordeaux. Saint Emilion. Château La Gaffelière. 1 Er grand cru classé B. 1966. 6 bouteilles.  350,00 

89-Bordeaux. Saint Emilion. Château La Gaffelière. 1 Er grand cru classé B. 1969. 4 bouteilles.  120,00 

90-Bordeaux. Saint Emilion. Château Laniote Saint Emilion. Grand Cru. 1962. 1 bouteille 25,00 

91-Bordeaux. Saint Emilion. Château Laniote Saint Emilion. Grand Cru. 1962 et 1964. . 3 bouteilles. ( 1962, 2 et 1964, 1) 50,00 

92-Bordeaux. Saint Emilion. Château Mondou. Grand Cru. 1989. 1 bouteille. 25,00 

93-Bordeaux. Saint Emilion. Château Saint Georges. 1959. 1 bouteille. 25,00 

94-Bordeaux. Saint Emilion. Château Saint Georges. 1975. 6 bouteilles.  100,00 

95-Bordeaux. Saint Emilion. Château Saint Georges. 1975. 6 bouteilles.  110,00 

96-Bordeaux. Saint Emilion. Château Saint Georges. 1975. 6 bouteilles.  130,00 

97-Bordeaux. Saint Emilion. Château Saint Georges. 1975. 6 bouteilles.  145,00 



98-Bordeaux. Saint Esthèphe. Château Calon Ségur. 3° Cru classé. 2 Bouteilles. 1970 95,00 

99-Bordeaux. Saint Esthèphe. Château Montrose. 1999.  2° Cru Classe. 1 bouteille 55,00 

99BIS-Bordeaux. Saint Estèphe. Château Haut Marbuzet. Cru Bourgeois. 1989. 1 magnum. 95,00 

100-Bordeaux. Saint Julien. Château Beychevelle. 4° Cru Classé. 1998. 6 bouteilles. 350,00 

101-Bordeaux. Saint Julien. Château Branaire Ducru 4° cru classé. 1955. 1 bouteille 50,00 

102-Bordeaux. Saint Julien. Château Ducru Beaucaillou. 2° cru classé. 1944. 1 bouteille. En vidange. 5,00 

103-Bordeaux. Saint Julien. Château Ducru Beaucaillou. 2° cru classé. 1998. 5 Bouteilles. 400,00 

104-Bordeaux. Saint Julien. Château Ducru Beaucaillou. 2° cru classé. 2004. 7 Bouteilles. 440,00 

105-Bordeaux. Saint Julien. Château Gloria. Cru Bourgeois. 2005. 6 bouteilles.  220,00 

107-Bordeaux. Sauternes. Château Climens. 1er cru classé. 1964. 1 bouteille. 90,00 

108-Bordeaux. Sauternes. Château d'Arche. 2° Cru classé. 1995. 1 magnum. En caisse bois 55,00 

109-Bordeaux. Sauternes. Château Rabaud Promis. 1er Cru classé. 1989. 1 bouteille. 55,00 

110-Bordeaux. Sauternes. Château Rabaud Promis. 1er Cru classé. 1989. 1 bouteille. 50,00 

111-Bordeaux.Médoc. Château Saint Sève. 1985. 1 Jéroboam.  90,00 

112-Bourgogne. 3 bouteilles de Bourgogne AOC 1978 en caisse bois. 35,00 

113-Bourgogne. Côte chalonaise. Mercurey Les Ménardières. 2008. Pierre Laforest. 15,00 

114-Bourgogne. Côte Chalonaise. Mercurey Les Ménardières. 2003. Pierre Laforest. 1 bouteille 18,00 

115-Bourgogne. Côte de Beaune. Chassagne Montrachet rouge. 1969. Camille Giroud. 6 bouteilles. 170,00 

116-Bourgogne. Côte de Beaune. Chassagne Montrachet blanc. Les Morgeot. 1er cru. 2007.  Pierre Laforest. 6 bouteilles.  135,00 

117-Bourgogne. Côte de Beaune. Corton Charlemagne. Grand Cru. 2006. Pierre Laforest. 1 bouteille. 45,00 

118-Bourgogne. Côte de Beaune. Puligny Montrachet. Camille Giroud. 1964. 3 bouteilles. 100,00 

119-Bourgogne. Côte de Beaune. Puligny Montrachet. Camille Giroud. 1964. 6 bouteilles. 170,00 

120-Bourgogne. Côte de Beaune. Puligny Montrachet. Camille Giroud. 1966. 1 bouteille. 20,00 

121-Bourgogne. Côte de Beaune. Chassagne Montrachet blanc. La Grande Montagne . 1er cru. Pierre Laforest. 2008. 5 
bouteilles. 

160,00 

122-Bourgogne. Côte de Beaune. Santenay. 1969. Camille Giroud. 2 bouteilles. 40,00 

123-Bourgogne. Côte de Beaune. Santenay. 1969. Camille Giroud. 5 bouteilles. 80,00 

124-Bourgogne. Côte de Beaune. Santenay. 1969. Camille Giroud. 6 bouteilles. 120,00 

125-Bourgogne. Côte de Beaune. Santenay. 1969. Camille Giroud. 6 bouteilles. 120,00 

126-Bourgogne. Côte de Beaune. Santenay. 1969. Camille Giroud. 6 bouteilles. 80,00 

127-Bourgogne. Côte de Beaune. Santenay. 1969. Camille Giroud. 6 bouteilles. 110,00 

128-Bourgogne. Côte de Beaune. Santenay. 1970. Camille Giroud. 4 bouteilles. 50,00 

129-Bourgogne. Côte de Beaune. Santenay. 1970. Camille Giroud. 6 bouteilles. 70,00 

130-Bourgogne. Côte de Nuits. Charmes Chambertin. 2003. Grand Cru. Domaine Taupenot Merme. 2 bouteilles. 75,00 

131-Bourgogne. Côte de Nuits. Gevrey Chambertin La Combe aux Moines. 1° Cru. 2004. Pierre Laforest. 2 bouteilles. 85,00 

132-Bourgogne. Côte de Nuits. Gevrey Chambertin les Hauts Griots.  2005. Pierre Laforest. 1 bouteille. 30,00 

133-Bourgogne. Côte de Nuits. Nuits Saint Georges Clos des Grandes Vignes. 1° cru. 2002. Pierre Laforest. 1 bouteille 45,00 

134-Bourgogne. Côtes de Beaune. Aloxe Corton. 1970. Barton et Guestier.  8 bouteilles. 100,00 

135-Bourgogne. Côtes de Beaune. Corton Bressandes . Grand Cru. 1978. 1 magnum en caisse bois. Labouré Roi. 150,00 

136-Bourgogne. Côtes de Beaune. Corton Charlemagne. Grand Cru. 1966. Camille Giroud. 2  bouteilles.  110,00 

137-Bourgogne. Côtes de Beaune. Corton Charlemagne. Grand Cru. 1966. Camille Giroud. 3 bouteilles.  75,00 

138-Bourgogne. Côtes de Beaune. Corton Charlemagne. Grand Cru. 1967. Camille Giroud. 4 bouteilles.  140,00 

139-Bourgogne. Côtes de Beaune. Corton Charlemagne. Grand Cru. 1967. Camille Giroud. 6 bouteilles.  170,00 

140-Bourgogne. Côtes de Beaune. Corton. Grand Cru. 1966. Camille Giroud. 5  bouteilles. 100,00 

141-Bourgogne. Côtes de Beaune. Corton. Grand Cru. Patriarche père et fils. 1953 et 1949. 3 (1953) +  1  (1949) bouteilles 215,00 

142-Bourgogne. Côtes de Beaune. Hautes Côtes de Beaune. 1996. 1 bouteille 18,00 

143-Bourgogne. Côtes de Beaune. Meursault. Château de Meursault. 1974. 5 bouteilles.  80,00 

144-Bourgogne. Côtes de Beaune. Meursault. Château de Meursault. 1974. 6 bouteilles.  145,00 

145-Bourgogne. Côtes de Beaune. Pommard. 1973. Eugène Peron. 8  bouteilles 100,00 

146-Bourgogne. Côtes de Beaune. Pommard. 1975. Hospices de Beaune. 6 bouteilles. 140,00 

147-Bourgogne. Côtes de Beaune. Savigny Les Beaune. 1969. Camille Giroud. 7 bouteilles.  110,00 

148-Bourgogne. Côtes de Nuits. Chambolle Musigny. Bonnes Mares. Grand Cru. 2008. Pierre Laforest. 6 bouteilles. 220,00 

149-Bourgogne. Côtes de Nuits. Chapelle Chambertin. Grand Cru. 2007. Pierre Laforest.  5  bouteilles. 140,00 

150-Bourgogne. Côtes de Beaune. Chassagne Montrachet rouge. 1969.Camille Giroud.  6 bouteilles.  130,00 

152-Bourgogne. Côtes de Beaune. Chassagne Montrachet rouge. 1969.Camille Giroud.  3 bouteilles.  90,00 

153-Bourgogne. Côtes de Nuits. Clos de Vougeot. Grand Cru. 1971. Camille Giroud. 7 bouteilles. 260,00 



154-Bourgogne. Côtes de Nuits. Clos de Vougeot. Grand Cru. 1999. Pierre Laforest. 1 bouteille 35,00 

155-Bourgogne. Côtes de Nuits. Echezaux. Grand Cru. 1991. Jean Pierre Mugneret. 1 bouteille. 55,00 

156-Bourgogne. Côtes de Nuits. Gevrey Chambertin. 1969. Camille Giroud. 6 bouteilles. 120,00 

157-Bourgogne. Côtes de Nuits. Latricières Chambertin. Grand Cru. 2008. Pierre Laforest. 6 bouteilles. 170,00 

158-Bourgogne. Côtes de Nuits. Nuits Saint Georges. Les Cailles. 1er cru. 1966. Camille Giroud. 2  bouteilles. 22,00 

159-Bourgogne. Côtes de Nuits. Nuits Saint Georges. Les Cailles. 1er cru. 1966. Camille Giroud. 6  bouteilles. 190,00 

160-Bourgogne. Côtes de Nuits. Nuits Saint Georges. Les Vallerots. 1er cru. Pierre Laforest. 2006. 3 bouteilles. 60,00 

161-Bourgogne. Côtes de Nuits. Vougeot Les Petits Vougeot. 1° Cru. 2006. 5 bouteilles. Pierre Laforest. 100,00 

162-Champagne. Dom Pérignon. 1970. 1 bouteille.  185,00 

163-Champagne. Dom Pérignon. 1970. 1 bouteille.  185,00 

164-Champagne. Dry Monopole. Heidsieck. 1973. 2 bouteille. 200,00 

165-Champagne. Veuve Cliquot Ponsardin. 1973. 3 bouteilles.  370,00 

166-Deux bouteilles d'apéritif divers 15,00 

167-Jura. Château Chalon. Vin jaune du Jura. 1968. 1 bouteille. 130,00 

168-Mâconnais. Pouilly Vinzelles. 1991. 1 bouteille. 18,00 

169-Porto 1938. 1 bouteille. 130,00 

170-Roussilon. Banyuls. 1993. 4 bouteilles. 60,00 

171-Armagnac de Montal. 1924. Compagnie des producteurs de Gascogne à Auch. 180,00 

172- Armagnac de Montal. Compagnie des producteurs de Gascogne à Auch. 40,00 

173-Sud Ouest. Cahors. 4 bouteilles. 10,00 

174-Une bouteille de porto 10 ans d'âge. 20,00 

175-Une bouteille de porto 20 ans d'âge. 20,00 

176-Valée du Rhône. Chateauneuf du Pape. Clos du Mont Olivet. 1975. 1 magnum. 50,00 

177-Valée du Rhône. Chateauneuf du Pape. Clos du Mont Olivet. 1982. 1 magnum. 50,00 

178-Valée du Rhône. Chateauneuf du Pape. Clos du Mont Olivet. 1982. 1 magnum. 50,00 

179-Vallée du Rhône. Châteauneuf du Pape. Rouge. 1966. Père Anselme. 6 bouteilles. 130,00 

180-Vallée du Rhône. Gigondas. 1970. Père Anselme. 4 bouteilles.  60,00 

181-Vallée du Rhône. Séguret. 1970. Père Anselme. 3 bouteilles. 25,00 

182-Vallée du Rhône. Séguret. 1970. Père Anselme. 6 bouteilles. 35,00 

183-Deux bouteilles une de  Beaujolais supérieur 1966 et une de Pouilly Fuissé. 1968 45,00 

184-Armagnac 1932. Aristide Samalens et fils. 1 magnum 180,00 

185-Cognac Denis Mouniè. 1914. Une bouteuille. 240,00 

186-Liqueur de l'Abbaye de Cenon. Sans étiquette. 1 bouteille. 195,00 

187-Une bouteille de Cognac Hennessy. 50,00 

188- Une bouteille de Cognac Rémy Martin. 20,00 

189-Une bouteille de Grand Marnier Edition collector. 28,00 

190-Une bouteille d'alcool de poire. 20,00 

191-Une bouteille de Grand Marnier.  25,00 

192-Cognac hors d'âge. Louis Landreau. 45,00 

193-Champagne. HENRIOT. 1969. 3 bouteilles en coffret carton 280,00 

 


